

TÁRSULATI ÜGYEK.

XXXI. VÁLASZTMÁNYI ÜLÉS.

1869. április 7-én.

Elnök: Sztoczek József.

A m. tud. akadémia elnökségéhez kérelem fog intézteni az iránt: engedné meg, hogy szakgyűléseit a társulat a Kisfaludy-terem helyett a minden tekintetben alkalmasabb kis ülési teremben tarthassa.

A muzeum igazgatósága föl fog kéretni: engedné meg, hogy a társulat a természetiek osztályából koronként egyes mutatóványdarabokat jótállás és névtan okozandó kár megtérítésének kötelezettsége mellett a szakgyűlésekre kikölcsönözhesen. A kérelemben különösen megemlítendő, hogy szerfelett ritka példányokat, unicumokat társulatunk úgysem szándékoznék igénybe venni.

Indítványoztatott: részesítené a társulat az 1868. és 1869-ben beválasztott új tagokat azon kedvezményben, hogy a természettud. társ. régiebb közlönyéből fenmaradt példányokat le-

szállított áron, nevezetesen egy-egy évfolyamot egy forintért szerezhessék meg. — Elfogadott és az első titkár megbízott, hogy a tagokat erről a term. tud. közlöny borítéklapján értesítse.

Kézdi-polyáni Simon Elek eddigi r. tag az örökítő tagok sorába lépett. — Örvedetes tudomásul van.

A múlt választmányi ülés óta rendes tagokul ajánlatba hozottak ellen észrevétel nem merülvén fel, mindannyian számra 77-en megválasztottak. — Névsoruk az 5-ik füzet borítéklapján közzététetett.

A titkár bejelenti a társulat négy tagjának u. m.

Dr. Láng Gusztáv, évekelőtti másodtitkár, Letenyey Lajos, Schön József és Zimmermann Cajetán halálát. — Mit is a választmány elszomorodással vesz tudomásul.

XXXII. SZAKGYÜLÉS.

1869. április 21-én.

Elnök: Molnár János.

Heller Ágost felolvassa: „Felenlegi ismereteink a nap *physikai minőségéről*“ című értekezését.

Bernáth József közli saját észleleteit a *petroleum és a paraffin-gyertya világitóberejéről.*

Kriesch János egy czélszerű szerkezetű *éjjeli lepkefogót* mutat be.

XXXIII. SZAKGYÜLÉS.

1869. május 5-én.

Elnök: Sztoczek József.

Titkár felolvassa a földművelés ipar- és kereskedelmi ministerium intézvényét, melyben a társulatot fölszólítja, tenne az iránt véleményes jelentést, vajjon a méhtartás a szőlőkben ártalmas-e a szőlőknek vagy sem? A választmányhoz tétetik át.

Kriesch János a könyvtárnak ajándékozza pályanyertes művét „*Halainkról és Halte-*

nyésztésünkről.“ Köszönettel fogadtatik.

Thewrewk Emil értekezik a *nyelvészetről mint természettudományról.*

Sztoczek József észrevételeket tesz a *levegő állítólagos szárazságáról a légfűtésnél.*

Szily Kálmán megismereti Molnár János értekezését a *szinye-lipóczi fürdőről.*

FELMENTESI OKMÁNY.

Jármay Gusztáv tagtársunk a kir. m. természettudományi társulatnak volt pénztárnoka ezen állásáról a f. évi január 5-én tartott közgyűlésen lemondván, a közgyűlés elhatározta, hogy Jármay Gusztáv úrnak számos éven át viselt hivataloskodásáért a társulat köszönete jegyzőkönyvileg is kifejeztessék. Ezen közgyűlési határozat folytán a következő felmentési-okmány — melyet köztudomásra juttatás végett ezennel egész terjedelmében közzé teszünk — Jármay Gusztáv úrnak a lent irt napon átadatott. Szövege a következő:

Tisztelt tagtárs úr!

A kir. m. Természettudományi Társulat f. évi január 5-én tartott közgyűlésén uraságod e társulat pénztárnokságáról lemondván, a közgyűlés uraságod ezen elhatározását sajnálattal vette tudomásul s egyszersmind elhatározta, hogy 21 évi önzetlen és buzgó hivataloskodásáért a társulat köszönete jegyzőkönyvileg fejeztessék ki.

Mit midőn uraságodnak tudomására adnánk, a nevezett társulat választmánya megbízásából egyszersmind kijelentjük, hogy miután a fentemlített közgyűlést megelőző pénztári vizsgálat, valamint az 1870. január 11-én bekövetkezett pénztárátadás alkalmával minden rendben találtatott, uraságod a kir. magyar Természettudományi Társulat pénztárnokságához kötött felelősség és beszámolás terhe alól minden időre fel van mentve.

Kelt Budapesten 1870, márczius 19-én.

Sztoczek József,
elnök.

Szily Kálmán,
titkár.



Creative Commons License Deed

Nevezd meg! - Így add tovább! 3.0 Unported (CC BY-SA 3.0)

Ez a [Legal Code \(Jogi változat, vagyis a teljes licenc\)](#) szövegének közérthető nyelven megfogalmazott kivonata.

[Figyelmeztetés](#)



A következőket teheted a művel:

szabadon másolhatod, terjesztheted, bemutathatod és előadhatod a művet

származékos műveket (feldolgozásokat) hozhatsz létre

kereskedelmi célra is felhasználhatod a művet

Az alábbi feltételekkel:



Nevezd meg! — A szerző vagy a jogosult által meghatározott módon fel kell tüntetned a műhöz kapcsolódó információkat (pl. a szerző nevét vagy álnévét, a Mű címét).



Így add tovább! — Ha megváltoztatod, átalakítod, feldolgozod ezt a művet, az így létrejött alkotást csak a jelenlegivel megegyező licenc alatt terjesztheted.

Az alábbiak figyelembevételével:

Engedélyezés — A szerzői jogok tulajdonosának engedélyével bármelyik fenti feltételtől [eltérhatsz](#).

Közkinccs — Where the work or any of its elements is in the [public domain](#) under applicable law, that status is in no way affected by the license.

Más jogok — A következő jogokat a licenc semmiben nem befolyásolja:

- Your fair dealing or [fair use](#) rights, or other applicable copyright exceptions and limitations;
- A szerző [személyhez fűződő](#) jogai
- Más személyeknek a művet vagy a mű használatát érintő jogai, mint például a [személyiségi jogok](#) vagy az adatvédelmi jogok.

- **Jelzés** — Bármilyen felhasználás vagy terjesztés esetén egyértelműen jelezned kell mások felé ezen mű licencfeltételeit.